项目名称	广东佛燃珠江燃气有限公司恩平港龙加油站安全现状评价报告
企业名称	广东佛燃珠江燃气有限公司恩平港龙加油站
项目地址	恩平市横陂镇虾山村委会新城(土名)自编1号102室
项目编号	AYDS-AX2025-003
评价类型	□预评价 □验收评价 ☑现状评价
	□其它(请注明类别)
项目概况	广东佛燃珠江燃气有限公司恩平港龙加油站(以下简称:港龙加油站)
	统一社会信用代码为 91440785MABTWTUY61,成立于 2022 年 07 月 25
	日,负责人为李文杰,类型为其他有限责任公司分公司,经营场所为恩平
	市横陂镇虾山村委会新城(土名)自编1号102室,经营范围为一般项目:
	计量技术服务; 洗车服务; 普通机械设备安装服务; 润滑油销售; 食品销
	售(仅销售预包装食品); 日用品销售。(除依法须经批准的外,凭营业执
	照依法自主开展经营活动)许可项目:成品油零售。(依法须经批准的项
	目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准
	文件或许可证件为准)
	港龙加油站已于 2023 年 8 月 21 日取得了《危险化学品经营许可证》
	(证书编号: 江 WH 经[2022]Gb124III1),企业法定代表人为李文杰,经
	营方式: 带有储存设施经营,许可范围: 汽油(1630)、柴油(1674)(备
	注:三级加油站,其中汽油罐 30m3×2 个、柴油罐 30m3×2 个),有效期
	至 2025 年 7 月 21 日。
	由于港龙加油站的《危险化学品经营许可证》即将到期,根据《中华
	人民共和国安全生产法》、《广东省安全生产条例》及国家、地方有关法律
	法规的规定,港龙加油站委托广东安源鼎盛检测评价技术服务有限公司对
	港龙加油站的生产经营场所及其安全管理进行安全评价。



彭书萍

技术负责人

报告出版时间

刘钢

责人

2025年06月19日